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In May there were 7 responses to the Friends and Family test, all were in paper form.               

.                                                                                                                                                                      

4 patients said they were 'extremely likely' to recommend the surgery and 3 said they were 

'likely' to recommend the surgery. In total there were 6 comments left all of which praised 

the surgery.

There was a total of 6 comments left by patients all of which were very complimentary. 

Great service - reception - 
docs - nurses 

Very helpful staff 

staff are very polite even 
with rude people 




